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Подготовительный уровень - 2006
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1. (10 баллов) На столе есть места для трех предметов, установи правильное соответствие между местами и самими предметами.

1. 2-С; 1-A; 3-B
2. 3-С; 2-A; 1-B
3. 1-С; 2-A; 3-B
4. 1-С; 3-A; 2-B
2. (10 баллов) Рассмотри нарисованные компьютеры и найди два одинаковых.
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1) 2 и 4; 2) 1 и 5; 3) 1 и 6;    4) 5 и 6.

3. (20 баллов) Василиса Прекрасная решила повторить в узоре вышивки свои наблюдения за волшебным садом. Посмотрите на представленные рисунки и определите, что использовалось в вышивке.
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4.
(20 баллов) Англичанин подумал: May hay while the sun shines (Сено коси, пока солнце
светит), а русский - «Коси коса, пока роса». По какому поводу они могли это
подумать:
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1) дело надо делать вовремя;

2) в этом году будет хороший укос сена;

3) сегодня хорошая погода;

4) много росы - значит холодное утро.
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(20 баллов) Вини-Пух, прогуливаясь через лес, зашел к Пятачку. Затем они вместе пошли к Кролику, и потом втроем отправились к озеру. Какой граф отображает маршрут друзей?

6. (20 баллов) По алгоритму из стрелок воспроизведи рисунок. Что у тебя получилось?
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1) память; 2) процессор; 3) монитор; 4) клавиатура.
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8. (20 баллов) У Буратино были друзья: папа Карло, Пьеро, Артемон, Мальвина, и враги: Карабас Барабас, Дуремар, лиса Алиса и кот Базилио. Выбери соотношение множеств, которое верно описывает отношения между друзьями и врагами Буратино.
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1)
экран компьютера;

2)
устройство ввода;

3) устройство управления;

4) звуковые колонки.
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10. (20 баллов) Вычислительная машина считает по алгоритму, изображенному в виде блок-схемы. Если а=17, чему будет равен результат?

1) 59;   2) 43;  3) 25; 4) 9.

11. (20 баллов) О каком из следующих материальных или информационных объектов нельзя сказать, что это модель Солнца?
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12. (20 баллов) Кого из приведенных ниже живых существ или материальных объектов нельзя назвать Исполнителем?

[image: image5.jpg]



13. (20 баллов) В множество «Города России» был неправильно записан один объект. Найди его.

1) Новосибирск; 2) Пермь; 3) Чувашия; 4) Петрозаводск.

14. (20 баллов) Если реки Приморья упорядочить по возрастанию, то первой будет записана река:

1) Артемовка;

2) Амур;

3) Большая Уссурка;

4) Бикин.

	Реки Приморья:

	Илистая (220 км), Бикин (214

	км), Амур (5641 км), Кема (119

	км), Артемовка (73 км), Киевка

	(105 км), Большая Уссурка (357

	км).


15. (30 баллов) Установи правильное соответствие между сказкой и поговоркой, в которых заложена сходная мысль.

1. Золушка
А. В тесноте, да не в обиде.

2. Теремок
Б. Друг познается в беде.

3. Три поросенка
В. По одежке встречают, по уму

провожают.

1) 1-Б, 2-А, 3-В;      2) 1-В, 2-А, 3-Б;      3) 1-А, 2-Б, 3-В.
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16. (30 баллов) Слово, зашифрованное в ребусе, означает: место   кратковременного   хранения   информации   в компьютере;

1) средство для передачи информации;

2) средство для печати информации с компьютера на

бумагу;

3)
средство ввода информации.

17. (30 баллов) Если в числовом массиве (таблице) поменять местами столбцы, изменится ли сумма чисел в каждой строке?
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1) Да; 2) Нет; 3) Не понял вопроса.
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18. (30 баллов) В загадке «Кто его раздевает, тот слезы проливает» существенным признаком, по которому можно угадать, что речь идет о луке, является:

1) слезы; 2) иметь много одежек; 3) выделять запах, раздражающий глаза; 4) быть маленьким, круглым и желтым.
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20. (30 баллов) Пять принцев дружили между собой, но жили в пяти разных городах. Они решили проложить дороги так, чтобы из любого города можно было добраться в любой другой город (возможно, проезжая через другой). Сколько дорог надо им проложить?

1) 6; 2) 5; 3) 4; 4) 3.

21. (40 баллов) В сказке А. С. Пушкина «Сказка о попе и о работнике его Балде» поп выбирал работника по следующим признакам:

«Нужен мне работник:

Повар, конюх и плотник.

А где найти мне такого

Служителя не слишком дорогого?» Какое из следующих пересечений множеств верно отражает требования попа?
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22. (40 баллов) У Пети два друга: Ваня и Сережа, Ваня еще дружит с Колей, Сережа тоже дружит с Колей. Какой граф отображает дружеские отношения между мальчиками?

[image: image8.png]



1.
2.
3.
4.

23.
(40 баллов) В семье живут вместе два отца и два сына, жена, невестка и мать. Сколько
человек живет вместе?

1) семь; 2) шесть; 3) пять; 4) четыре.

24.
(40 баллов) Среди следующих высказываний найди истинное и укажи его номер.

1) У всех обезьян есть хвосты.

2) Слоны - самые древние животные на земле.

3) Байкал - самое глубокое озеро на планете.

4) Северное сияние можно увидеть даже на экваторе.

25.
(50 баллов) Выполните алгоритм: Чей брат СЕРЕЖА?
1. Запишите слово.
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2. Замените первую букву на букву «К»
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3. Выполните 3 раза задание 4

4. Уберите третью букву.
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1) КЕША;    2) МАША;    3) САША;    4) ГЕНА.

5. Вставьте перед третьей буквой букву Ш
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7. (20 баллов) В сказке В. Ф. Одоевского «Городок в табакерке» работой музыкальной шкатулки управляет Пружина. Какое устройство управляет работой компьютера?
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9. (20 баллов) Пройди правильно по лабиринту и собери слово из букв. Что оно означает?
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19. (30 баллов) Город Тверь находится на берегах Волги, Тверца (приток Волги), Тьмака (приток Волги), Соминки (приток Тверца). Какой из следующих графов верно отображает отношения между реками?
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